

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

28707 *Anuncio del Instituto Nacional de la Seguridad Social por el que se publica corrección de errores del procedimiento abierto 60/VC-8/10, para la contratación de los servicios de confección, edición y distribución de productos necesarios para la realización, durante el año 2010, de notificaciones dirigidas a los perceptores de prestaciones económicas de la Seguridad Social.*

Advertido error material en la referencia al número de envíos previsto que figura en alguno de los documentos del citado expediente, cuya convocatoria de licitación fue publicada en el Boletín Oficial del Estado número 142, de 12 de junio de 2009, se transcriben a continuación las oportunas correcciones de conformidad con el acuerdo adoptado al efecto:

1) En el Pliego de prescripciones técnicas, cláusula cuarta, epígrafe 6º (realización de envíos personalizados, "mailing"), apartado e) (Cantidad estimada); donde dice 19.350.000 envíos, debe decir 9.350.000 envíos.

2) En el anexo al modelo de proposición económica que figura en el Pliego de cláusulas administrativas particulares, en el número de unidades (en miles) correspondiente al concepto "envíos", donde dice 19.350, debe decir 9.350.

En ningún caso esta corrección afecta a la cuantía total del presupuesto base de licitación, ni a los plazos fijados en el anuncio de esta convocatoria.

Madrid, 13 de agosto de 2009.- El subdirector general de Gestión Económica y Presupuestaria, P.A. el Secretario General, Fernando López Huerta.

ID: A090062818-1